

长春市解放大路智能电子公交站牌立好了 还没投入使用

近日,有网友发现,长春市解放大路上新安装的智能电子公交站牌已经亮了起来,该网友拍摄了一段短视频发到网上,引来不少关注。城市晚报全媒体记者通过该网友发布的视频看到,视频中拍摄的智能电子公交站牌是“建设广场”站,站牌电子显示屏的右上角显示着时间和天气情况,显示屏下方则显示着三条不停线路的站序,同时根据站序上的提示,乘客可以知道目前公交车已经行驶到了哪站,更令人惊喜的是,该智能电子公交站牌还会语音播报已经到站的车辆信息。不过,记者也关注到,在亮起的显示屏左上角,有一条“系统调试中”的提醒字样。

城市晚报全媒体记者了解到,解放大路提升改造工程于6月30日完工,改造后的解放大路一大亮点就是设立了19处电子站牌,这是长春市首例智能电子公交站牌,相关负责人在接受采访时表示,解放大路上最新安装的智能电子公交站牌是长春市首例室外低温电子产品,可应对-40℃的极端天气。采用全球卫星定位导航等技术,可以为候车乘客提供实时准确的车辆到站预报和多重信息发布服务。

不过,这些智能电子公交站牌到底是已经投入使用了?还是处于调试阶段呢?7月28日,城市晚报全媒体记者对解放大路沿线的公交候车亭进行了踏查。

记者先是来到了平阳街站,结果发现虽然该站点已经安装了智能电子公交站牌,但站牌的显示屏并未亮起,随后记者沿着解放大路向西行



驶,沿途观察了岳阳街站、解放大路站、人民大街站、同志街站、文化广场站、建设广场站,遗憾的是这些站的智能电子公交站牌均未亮起。

记者驾车沿着解放大路向西向东踏查,发现建设广场站、文化广场站、省邮政公司站的智能电子公交站牌均未亮起,在途经同志街站时记者发现该站的智能电子公交站牌亮起了,可是很快又灭了。“刚才就亮了一会儿,播报了几句话,好像是公交车进站什么的?然后就灭了。”一名候车的乘客表示,他也是第一次看到智能电子公交站牌屏幕亮起。

随后,记者拨打了智能电子公交站牌上的维修电话,一名接线人员表示,“这个效果不是很好,目前

还在调试当中,技术上还有一些问题。”该接线人员表示站牌不是他们建的,是长春市建委修建的,“你可以问问交通局或者建委,看看他们知不知道是咋回事。”

记者从长春市交通运输局获悉,解放大路上的19处电子站牌是由长春市建委建设,目前尚未移交给交通运输局。

据长春市建委市政设施维护管理中心的工作人员介绍,由于智能公交站牌是供电运行,为了保障用电安全,他们一直在对智能站牌进行巡检调试,在调试过后还需要进行验收,验收完成后才能投入使用,目前还无法确定具体时间。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春机场开通 长春-芜湖-昆明航线

7月30日,由东方航空执飞的MU6229航班顺利从长春机场起飞,标志着“长春-芜湖-昆明”航线正式开通。该航线由东方航空执飞,机型为空客A320,班期为每日一班。

芜湖是长春机场今年夏航季新增航点,该城市为安徽省下辖地级市,素有“江东名邑”之美誉,是华东地区重要的科研教育基地和历史文化、旅游名城。芜湖芜宣机场是安徽省“十三五”重点建设项目,于今年4月30日正式通航。

长春-芜湖-昆明航线的开通,标志着东方航空今年夏航季在长春机场投放的过夜运力规模已经达到7架,列所有非基地航司之首。今年暑运,吉林机场集团已经联合东航在省内部分县市开展了空铁联运“一单支付”产品推介活动,并且将继续积极协调东航落实计划在长春机场投放的第8架过夜运力。双方将持续携手,努力为广大旅客提供更优惠的航空产品和服务和更便捷的出行体验。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

长春人民大街电子时钟黑屏 市民希望能够及时修复

近日,有长春市的网友发布微博称,位于长春市人民大街与自由大路交汇处的电子时钟已经坏了好几天,一直处于黑屏的状态,这已经习惯了走到这里抬头看一眼时间的市民感到很不适应,希望有关部门能够及时修复一下。

1日上午,城市晚报全媒体记者来到了网友反映的人民大街与自由大路交会处,记者注意到,在这个路口的东北角和西南角各有一个电子时钟,而此时的电子时钟已经不显示,处于黑屏的状态,有几名路过的市民习惯性地观看电子时钟的时间,在没有得到准确的时间后,失落地拿出手机,看了看时间。

“这两个电子时钟坏多长时间了?”记者询问路边的马路秩序维护人员。“我也没注意看,应该是坏好几天



了!”维护人员表示。记者在踏查时还发现,长春市人民大街与解放大路交会处的电子时钟也出现了黑屏的现象。

随后,记者拨打了长春市12345市长公开电话,工作人员对记者反映的情况进行了记录,并表示会将此情况向上级反映,争取尽快修复坏了的电子时钟。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

连夜出发运送物资,扛起沙袋筑牢河堤 榆树一老兵到河南积极参与抗洪救援

昨日是八一建军节,今年48岁的榆树市民任立忠虽然已经退伍,但是他退伍不褪色,在河南有危难时,他毫不犹豫伸出了援助之手,贡献了自己力量。7月27日晚上,任立忠和当地其他几名志愿者开着大挂车前往河南省鹤壁市浚县,大挂车满载着矿泉水、方便面、罐头等物资,也满载着榆树人民、吉林人民的关怀与牵挂!

任立忠曾当过3年兵,他为人热情正直,乐于助人,始终保持军人本色!当得知河南水情严重后,任立忠第一时间就收拾好东西,准备只身前往河南驰援,但当时河南已不通车。心里比较着急的任立忠并没有放弃计划,他在老家榆树积极发动志愿者捐赠物资,并联系爱心车队,准备开车前往河南进行驰援。

在任立忠的发动下,得到了社会各界的响应,大家纷纷奉献爱心,只用了几天时间,5000多件矿泉水,几百箱方便面、罐头等就准备到位。7月27日晚上,物资在装上车后,任立忠和其他两名志愿者连夜开车向河南进发。“我们原本是要到新乡市,但后来听说鹤壁市浚县情况更为严重,于是我们改变目的地。为了能快速到达,几个人轮流开车,累了就把车停在服务区,在车里面短暂眯会。”任立忠说。

7月29日11时多,在跨越约1500公里后,任立忠一行人终于到达浚县。“车辆在刚过收费站时,当地民警在看到我们车上条幅写着



‘支援河南,吉林来了’后,立即向我们挥手致敬,并向我们说声辛苦了!之后进入县城,当地老百姓也向我们挥手致谢,打招呼,这一刻也让我感觉到特别温暖,特别团结!”任立忠说。

在相关人员指引下,车辆开到了物资集中点,任立忠几人下车开始和当地志愿者们一起卸物资。在卸完物资后,任立忠看到那边有解放军战士和军民正在对一处河堤加固,很快任立忠也赶上前去帮忙扛沙袋。居民在装完沙袋后移交给他们,他扛着沙袋放在河堤附近,就这样干了一个多小时,天快黑了,任立忠也满身是汗水。

7月29日晚上,任立忠几人在当地安排下找了一处旅馆休息下来,本想第二天继续参与相关工作,但根据当地整体部署,7月30日他们一行人驾车返回榆树。“临行前,当地



政府的工作人员和我们合了影,加了微信,并告诉我们等有时间一定要再来旅游看看,对于我们的帮助,他们永远都不会忘记。而我们也表示,这些都是我们应该去做的!”任立忠说。

时至今日,任立忠也在时刻准备着,哪里需要他,他就会义不容辞去哪里。“我是当过兵的人,我为自己当过兵很自豪,而我在去帮助别人时候也是最快快乐的时候。”任立忠说。

据了解,在任立忠的影响下,他的儿子任培森也曾入伍,当过两年“消防兵”。去年3月,他们父子还成为榆树市抗击新冠疫情的志愿者,走街串巷提醒大家不要聚堆,戴口罩勤洗手,并根据社区需求帮忙做入户走访调查、张贴海报等。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 受访者供图

突击整治4小时 查扣6台涉嫌非法营运车辆

7月30日,长春市交通运输综合行政执法支队联合市公安局公安分局,在长春市高速南口区域开展非法营运突击整治行动。

在当日的执法行动中,长春市交通运输综合行政执法支队联合公安分局共出动执法人员20余人次,执法车辆5台次。共查扣涉嫌非法营运车辆6台,转运乘客22人。以上6台车辆驾驶员行为涉嫌未取得城市

公共客运许可擅自从事营运活动,依据《吉林省城市公共客运管理条例》第五十七条第三款,对上述6台车依法予以暂扣,依据《吉林省城市公共客运管理条例》第五十九条,以上车辆将面临1万-3万元的行政处罚。

在此,长春市交通运输综合行政执法支队温馨提示广大乘客,请您以自身安全为重,出行时请乘坐有合法营运资质的车辆,保障自身合法权益不受侵害。遇到非法营运车辆,请及时拨打长春市交通运输服务监督电话12328进行投诉举报。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春凯旋路朝鲜族中学和137中学区域初步规划过街天桥

近日,城市晚报全媒体记者了解到,7月29日,有长春宽城区凯旋路附近居民咨询关于凯旋路朝鲜族中学门前增设过街天桥的建议,车流量较大,学生放学上学期间容易发生危险。得到的官方回复是,经长春市建委与

规划部门沟通,已在凯旋路朝鲜族中学和137中学临近区域初步编制建设行人立体过街设施的远期规划。下一步将积极推进天桥建设的稳定方案,争取尽早启动该天桥建设工作。城市晚报全媒体记者 陆续 报道